



: 0A機器・サプライ > 大利複写機・プリンタ・複合機 : コニカミノルタ株式会社 : 2031年04月30日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効です。



※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品書など

1421W, 1421WSP

主な認定要件

・機器の3款款計(リデュース、リュース、リサイクル)を行っています。 ・機器やトナーカートリッジ・トナー音器の回収・リサイクルを実施しています。 ・個器本トナーカーメップログラムに着きできな工を掲載される。 ・機器やトナーは政例の化学物質規則(NGS)給・RAU規則制・Jが応するとともに、使用時に放散される揮発性有機化合物などの物質は最しい基準値を満たしています。 ・個器でトナーは数例の化学物質規則(NGS)給・RAU規則制・Jが応するとともに、使用時に放散される揮発性有機化合物などの物質は最しい基準値を満たしています。 ・回数・リサイクル・各質素・電エネ、大体への影響に関わる情報をユーザーに提供しています。

最大化サイズに対応したモノクロ複合機です。モノクロ出力機でありながらフルカラースキャンに対応。ポイントが国産に分かる赤黒ツインカラー出力※も可能です。また操作パネルにはカラー大型液晶を搭載、チルト機構の採用により高い視認性と操作性を実現しています。セキュリティ機能の強化も図ったネットワーク広幅複合機です。 ※1421町はオブション装着時

お問い合わせ先

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任息>されたエコマーク商品情報に基づくものです。